
最新幼儿园植树节活动策划书活动流
程(通用10篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，
我们一起来看一看吧。

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇一

1、了解树木的种类，用途以及保护树木的方法。

2、能愉快的参与植树活动，学习粗浅的种植知识。

3、在劳动过程中能与同伴相互合作。

4、感受大自然、周围环境的美好。

1、小树苗若干棵，浇水工具(盆、桶、杯子)

2、事先选择好场地，挖好坑

一、植树前的谈话

1、今天是几月几日?(三月十二日)

2、你知道三月十二日是什么节吗?(植树节)

3、你认识哪些树木?(引导幼儿说各种树木的名称)

4、你知道树木有什么作用吗?

(先让幼儿互相讨论，再请个别幼儿说，教师最后作小结，告



诉幼儿树木可以制作家具、打门窗、结水果;还可以美化环境，
净化空气)

5、你植过树吗?你知道如何植树?

(引导幼儿讨论植树的步骤和注意事项)

二、带领幼儿来到植树地点植树，提醒幼儿在植树过程中注
意同伴间的分工与合作，并进行安全教育。

三、植树后的谈话(带领幼儿回到活动室后组织)

1、小树栽下去了，我们应该怎样保护它们?

(引导幼儿相互讨论后得出结论：要浇水，不摇晃、)

2、欣赏音乐《爱护小树苗》

四、待小树苗成活发芽后可带领幼儿去观察记录小树苗的变
化。

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇二

一、活动背景：

春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地上的小草，也吹动了孩
子们的热情。3月12日是一年一度的植树节，为使孩子们能够
积极与社区环境“对话”，主动参与植树节的相关活动，亲
身体验劳动的乐趣，感受美化环境的.意义，激发爱幼儿园、
爱社区的情感，我们将组织孩子们开展“种一棵小树，绿一
方净土”的植树节爱树护树活动。

二、活动目标：



1.在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到挫折要相互
体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2.在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢的一面，发
挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身体，向大家
展示我们的风采。

3.了解“植树节的来历”、“植树与环保”、“有关植树节
的活动”等资料，向大自然学习，并去社区、街道向居民和
行人宣传。

三、活动准备：

1.每个级部制作活动宣传版面：如小班“我和小树同成长”;
中班“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”;大班“幼儿园社区
齐携手，多片绿叶多份温馨”。

2.制作“绿化环境，美化家园”宣传旗。

3.大班幼儿组建“小小护绿队”

4.各班制作植树节宣传板报(关于“植树节的来历”、“植树
与环保”、“有关植树节的活动”等资料)

5.浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

四、活动过程：

(一)“种一棵小树，绿一方净土”植树节活动仪式

1.园长讲解植树节的来历，宣布活动开始。

2.园林工人讲解种树所需要的工具、如何种树。

3.社区居委会工作人员向小朋友介绍种树的意义，讲解护绿



爱树的重要性。

4.为“小小护绿队”揭牌。队员从园长手中接过“绿化环境，
美化家园”宣传旗帜，提出口号“你来，我来，大家来，共
创绿色幼儿园”，并向大家倡议：“让我们的世界变成青青
世界，从我做起，从现在做起……”。

(二)分班级开展不同主题的植树节活动

1.小班家园活动主题“我和小树同成长”

流程：给校园内的树木浇水、松土、修枝——给树挂牌，与
小树合影，小树比比高——和“树姐姐”(扮演)做游戏。

2.中班家园活动主题“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”

流程：在幼儿园种植园地，和家长一起种植小树——挂牌合影
(写上种植人及名称如“爱心树”“心愿树”“成长树”等)。

3.大班家园活动主题“幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温
馨”

流程：幼儿在老师、家长的护送下到附近公园给树木挂
牌——认识各种树木并做调查——绘画树木——把“小小绿
意带回家”开展家庭种植活动。

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇三

在植树节到来之际，为使孩子们能够积极与环境"对话"，主
动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化
环境的意义，增强每幼儿"人与自然和谐共处"的意识，小、
中、大年级拟开展植树节—"我是菜地小卫士"的活动。让孩
子们亲手播种一些在春季容易生长的农作物的种子，从而令
孩子们在活动中体验成功的喜悦，增加对瓜果蔬菜生长的了



解，增强环保意识，生态意识。

(一)活动时间：20xx.3.12

(二)活动目标

1.认识、理解瓜果蔬菜与身体成长与健康之间的关系。

2.激发幼儿参与菜园种植活动及爱护保卫菜园的意识。

3.培养幼儿劳动技能，了解种植蔬菜才瓜果和保护菜园的益
处，在集体劳动中学习与人配合、协作，增强团队意识。

4.给予幼儿亲近自然的机会。

(三)活动准备：轮胎、剪好的雪碧瓶，铲子，各种蔬菜种子、
爬山虎枝条、菜名牌。

(四)活动地点：幼儿园四周轮胎及阳台绿化。

(五)活动具体内容

1.向幼儿讲解活动意图，了解活动意义。

2.观察分辨菜苗与杂草的区别。

3.带领幼儿到种植园，各班划分包干区域。

4.播种春天易生长的蔬果种子、埋上爬山虎的枝条。

5.贴上菜名牌。

(六)活动注意事项

1.各班按时到达指定地点。



2.区分菜苗与杂草的区别。

3.注意安全，认真负责地完成这项活动。

在植树节到来之际，我园各班组开展了植树节—"我是菜地小
卫士"的活动。旨在使孩子们能够积极与环境"对话"，主动参
与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境
的意义，增强孩子对于"人与自然和谐共处"的意识。

在班级老师的带领下，孩子们认认真真的`将种植园地中的杂
草一一拔除，并亲手播种一些在春季容易生长的农作物的种
子和爬山虎。在活动中，孩子们体验成功的喜悦;在播种时，
促进了孩子们对瓜果蔬菜生长的了解，逐步形成绿化的概念，
增强了孩子的环保意识和生态意识。

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇四

春回大地，万象更新，又是一年芳草绿。花儿开了，小草绿
了，一年一度的“3.12”植树节又沐浴着春风来到了。植树
节让我们对大自然又多了一份呵护，对绿树又多了一份关爱。
绿化孕育了文明，关心爱护绿色生命，保护身边的绿化成果，
广泛开展“植绿、护绿、爱绿、兴绿”，是我们每一个公民
应尽的义务和不可推卸的责任。

为了使孩子们充分了解有关树木的知识，了解植树节的来历
及其远大意义；进一步了解树木与人类的密切关系，提高孩
子保护树木花草的责任感；增强爱护树木的`能力，我园在3
月16日，组织了中班级亲子植树活动。在活动中，我们主要
让孩子们了解植树节的来历及意义，以班为单位，围绕爱树、
护树，进行树类知识讲解的同时并呼吁大家：

1、要关心、爱护绿色生命，自觉保护身边的一草一木。不踩
踏草坪、花圃，不攀折花木。



2、选择一些适合在家种植的植物，种在阳台上或房间里。

3、认养一棵小树，定期的给予浇水和修剪。

4、积极参加社区、幼儿园组织的.护绿活动，看到不文明的
行为及时劝阻，让我们生活的环境多一片绿色，多一份温馨。

5、周末去大自然中寻找绿色足迹，并向大家宣讲环保知识。

在老师的带领下我们的家长和孩子们当天还参加了户外的植
树体验活动，在植树、捡树叶、挂树牌、和给树木浇水的活
动中，孩子们学会了分工合作、互相帮助等良好的习惯。

此次植树节活动，加深了我园师生的环保意识。大家都积极
地行动起来，为了保护地球母亲，为了美化我们xx，也为了美
化我们的校园，贡献自己的力量！

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇五

（一）植树前的谈话。

1、今日是几月几日？（三月十二日）。

2、你知道三月十二日是什么节吗？（植树节）。

3、你认识哪些树木？（引导幼儿说各种树木的名称）。

4、你知道树木有什么作用吗？

（先让幼儿相互商量，再请个别幼儿说，老师最终作小结，
告诉幼儿树木可以制作家具、打门窗、结水果；还可以美化
环境，净化空气）。

5、你植过树吗？你知道如何植树？



（引导幼儿商量植树的步骤和留意事项）。

（二）带领幼儿来到植树地点植树，提示幼儿在植树过程中
留意同伴间的分工与合作，并进行平安训练。

（三）植树后的谈话（带领幼儿回到活动室后组织）

1、小树栽下去了，我们应当怎样爱护它们？

（引导幼儿相互商量后得出结论：要浇水，不摇摆……）

2、观赏音乐《爱惜小树苗》

（四）待小树苗成活发芽后可带领幼儿去观看记录小树苗的
改变。

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇六

阳春三月，草长鹰飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地
上的小草，也吹动了xx幼儿园孩子们的热情。

3月12日是一年一度的植树节，为使孩子们能够积极与社区环
境"对话"，主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐
趣，感受美化环境的意义，激发爱幼儿园、爱社区的情感，
我们将在3月9日，组织孩子们开展"种一棵小树，绿一方净
土"的植树节爱树护树活动。

1.引导幼儿观察形形色色的树种，了解树的名称、形态、特
点、生长规律等。

2.进一步增进幼儿对树的认识，理解人与树的内在联系。

3.通过对树的认识和探究，激发幼儿爱树、护树的情感，培



养其环保意识。

1、每个级部制作活动宣传版面：如小班"我和小树同成长";
中班"珍爱绿色，珍爱我们共同的家园";大班"幼儿园社区齐
携手，多片绿叶多份温馨"。

2、浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

3、树苗若干。

分级部开展不同主题的植树节活动

1.幼幼班、低幼班：家园活动主题"我和小树同成长"

(1)学一学关于保护小树的童谣。

(2)播撒一片绿色让世界更美丽

流程：给校园内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，与小
树合影，小树比比高——和"树姐姐"(扮演)做游戏。

2.中幼班家园活动主题"珍爱绿色，珍爱我们共同的`家园"

流程：在幼儿园种植园地，和家长一起种植小树——挂牌合影
(写上种植人及名称如"爱心树""心愿树""成长树"等)。

3.高幼班家园活动主题"幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温
馨"

活动一：绿化植物知多少

老师和孩子一起调查了解幼儿园和幼儿园周围有多少种绿化
植物，并摄影或记录，了解这些植物的生长特性以及与之相
关的一些问题。



活动二：你我同行，爱护千万树

活动流程：幼儿在家长护送下到xx河认养爱心树。以家庭为
单位，每个家庭可认养一棵"爱心树"，在树干上挂上"爱心
卡"。每个家庭可以在"爱心卡"上写上：姓名、为树取得名字、
对xx河的美好愿望等。家庭成员与所认养的爱心树合影。每
个家庭为认养的爱心树松土、浇水。

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇七

在植树节到来之际，我园各班组开展了植树节――“我是菜
地小卫士”的活动。旨在使孩子们能够主动与环境“对话”，
主动参加植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美
化环境的意义，增加孩子对于“人与自然和谐共处”的意识。

在班级老师的带领下，孩子们认仔细真的将种植园地中的杂
草一一拔除，并亲自播种一些在春季简单生长的农作物的种
子和爬山虎。在活动中，孩子们体验胜利的喜悦；在播种时，
促进了孩子们对瓜果蔬菜生长的了解，逐步形成绿化的概念，
增加了孩子的环保意识和生态意识。

幼儿园植树节活动策划书活动流程篇八

我们和小树一起成长

在幼儿园的`组织下，幼儿和家长在指定场地种植心愿林或者
爱心林，一起为绿化环境，美化家园作出小小的贡献。

3、4月份

1、培养幼儿热爱劳动、美化环境的情感，建立幼儿保护环境
的责任感。

2、通过此次活动增加亲子间的沟通与了解，增强幼儿动手能



力和团队的协作能力。

3、让幼儿了解植树与环境的关系及植树方法。

1、园方领导与当地环保局或林业局等相关政府部门，联系植
树场地和植树物资(树苗、水车、植树工具等)

(1)植树场地可以是河滩、荒地、公园、道路两旁、住宅小区
等需要绿化的地方。

(2)政府部门提供不了的物资，幼儿园可以通过幼儿园师生、
园方捐款或集资等方式，购置树苗或租赁水车。

(3)城市幼儿园在进行植树节活动时，争取与当地环保部门合
作，赢得支持，为活动提供植树工具(工具数量够每组人手一
份)。

(4)幼儿园集资买树苗时，一定要结合当地的地理气候选择树
种。

2、幼儿园制作活动宣传旗帜幼儿园亲子植树活动、我们和小
树一起成长、绿化环境美化家园，及合作政府部门的宣传资
料。

3、园方和合作政府部门共同制作植树纪念碑，例如：心愿
林/爱心林部门与幼儿园。

4、活动前提醒家长：家长和幼儿分别穿一套耐脏耐磨的衣服
和运动鞋，戴上手套。

5、活动前家长为孩子准备心愿卡片，卡片上写上自己的祝福
和愿望，写两张。

6、活动前园方在植树地点用白灰标记出树坑的位置，以便统
一植树间距。



幼儿园植树节活动策划书活动流程篇九

1、通过讲讲、看看、玩玩、种种等活动，让幼儿知道3月12
日是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的
关系。

2、鼓舞幼儿与同伴相互合作、激发他们爱惜树木及热爱大自
然的情感。

1、制作好树木与人类关系以及春天特征的多媒体课件。

2、自制常见树小纸牌人手3~4张。

3、植树的工具，在幼儿园内开发种植角，备好柳树枝段。

从小对幼儿进行环保训练，是现代幼儿训练更新的具体体现，
活动设计拟在让幼儿认识自然物，了解自然与人类的关系，
颂扬人类改造自然、爱护自然，通过观看树木与人类关系以
及春天特征的多媒体课件，把幼儿认知、情感、行为贯穿于
各种活动中，让幼儿采纳不同的认知思路、多层次去认识四
周世界，运用观看、谈话、种植、嬉戏等多种方法，使幼儿
在丰富多彩的活动中培育幼儿的思维力量。

（一）讲树。

1、观看“风沙的危害”多媒体课件，配以音乐解说，制造略
显紧急的气氛。让幼儿通过听讲解、观看“风沙的危害”，
多媒体课件，了解风沙对人类的危害。

2、引导幼儿重点商量：如何来避开风沙带来的灾难呢？在商
量的基础上，让幼儿得出树木能阻挡风沙，避开及或削减风
沙造成的灾难。

3、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3



月12日定为植树节。

（二）夸树（植树对人类的好处）。

观看树木与人类关系并结合多媒体课件商量。

植树对人类的好处：净化空气、调整气温、防风遮雨、防止
火灾等功用。

（三）玩树牌。

幼儿每人3~4张小纸牌，上面绘有各种已认识的常见树木。幼
儿自由结伴，两人一组玩树牌。

玩法：双方同时出一张树牌，先拍桌者先讲：一要讲出这两
种树的树名，二要讲出每种树的一二个主要特征。三要讲出
其是常绿树还是落叶树。都讲对了，两张数牌就归讲者全部；
讲错了，就有对方讲。如双方均未讲对，就把这两张牌搁一
边，双方重新出牌。最终以牌多者为胜。

（四）种树。

1、激发幼儿参加种树的爱好。

带领幼儿去园内的种植角，让幼儿说说如何种植“柳树”。

（1）种植工具。

（2）种植方法。

2、幼儿种植，老师巡回指导，关心幼儿把握每棵树枝的间距。

3、插上小标记，便于日后负责照看和护理。



幼儿园植树节活动策划书活动流程篇十

绿一方净土，多一份温暖。

浇一棵小树，放一颗童心。

松一片土地，飞一片梦想！

20xx年3月12日—4月12日。

幼儿园大操场周围绿化带和小操场周围绿化带。

幼儿园保教一部、保教二部各班级。

1、各班级教师知道各班绿化场地。

2、各班自备水桶、洒水壶、小铲、植树用工具若干。

植树节当天活动流程：

第一项：“绿色小卫士”进场活动。（依年级组次序：大班、
中班、小班、小小班）

第二项：园领导讲解植树节的来历，宣布活动开始。

第三项：主持人给小朋友介绍种树的意义，讲解护绿爱树的
重要性。

第四项：幼儿一起唱响《小树之歌》、喊出植树节活动口
号“你来我来大家来，植树造林、绿化幼儿园”。

一、活动初期：（3月12日—3月19日）

活动内容：“我给小树浇浇水，我给小树松松土，我给小树
修枝叶”活动。



活动流程：以各班为单位，划分绿化场地，给幼儿园内的小
树浇水、松土、修枝叶。

二、活动中期：（3月22日—3月31日）

活动内容：“绿化环境、美化家园”，绿色植物种植活动。

活动流程：以各班级为单位，在各班种植园地，请幼儿撒播
种子，进行“绿色种植活动”。

三、活动后期：（4月1日—4月12日）

活动内容：“放一颗童心、飞一片梦想、我与小树一起成
长”，心愿树祝福活动。

活动流程：各班幼儿将自己的梦想写在心形纸上，在种植园
地祈祷祝愿后，悬挂在小树上，并与小树合影留念。


